



建设最美地级市,请你献一策

征集时间为即日起至9月20日,将评出10名“金点子”奖

■本报记者 聂山人
见习记者 徐志强

本报讯 记者了解到,7月30日至9月20日,市委宣传部“我为建设最美地级市献一策”征集活动办公室,面向衡阳市居民、在外地工作的衡阳籍人士、在衡阳工作

的外地人士征集“金点子”。

活动主题为:重点围绕将衡阳建成最美地级市的“规划美、生态美、生活美、产业美、人文美、和谐美、形象美”七个具体目标和实施“城乡规划大优化、污染防治大攻坚、生活品质大提升、经济发展大转型、精神文明大推进、社会安全大稳

定、政治生态大清明”七大行动提出意见建议、对策思路和实施方案。文稿体裁分论文、调查报告和其他类(文艺作品除外);文稿字数要求不少于500字,不超过3000字;文稿以电子邮件形式投递,征集邮箱:zmdjshy@163.com,也可直接投送至衡阳市委3栋一楼3122室“我为建设最美地级市献一策”征集活动办公室。活动结束将评出“我为建设最美地级市献一策·金点子”奖10名,每名奖励现金3000元。

全市脱贫攻坚呈现“两降两升”

脱贫攻坚质量、人民群众满意度进一步提升

■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市扶贫办了解到,今年以来,我市全面开展脱贫攻坚“大清查、大整改、大提升”专项行动,全面提升全市脱贫攻坚质量和水平。

我市以大清查为抓手,强化责任落实,全力排查影响脱贫攻坚目标实现的突出问题。市委、市政府主要领导带头采取“四不两直”方式,深入各县(市)贫困户家中,与贫困户拉家常,详细了解贫困户住房安全保障情况、身体状况、就学情况,摸排问题,研究对策。全市建立了以联系乡镇的县级领导

挂帅,乡镇党委书记负总责,乡镇联村干部、驻村工作队员、“村支两委”成员具体落实,各级行业扶贫部门积极配合的大清查工作机制,动员市、县、乡、村四级干部进村入户,对建档立卡贫困户和非建档立卡特殊困难“四类人员”(低保户、重残户、重病户及分散供养的五保户)实现“两不愁、三保障”的核心保障指标等情况进行全面排查,做到问题清查“村村过关、户户过关、人人过关、项项过筛”。

全市针对“三大行动”摸排出来的问题分行业、按性质进行分类整理,各县(市)区扶贫开发领导小组以交办函的形

式,向各乡镇党委书记和行业扶贫部门主要负责人进行交办,各地认真组织乡镇、村、驻村工作队以及各级行业扶贫部门,按照“个案问题精准施策、迅速整改。通过“三大行动”的扎实展开,我市脱贫攻坚工作已经朝着“两降两升”(信访总量、负面舆情降低,脱贫攻坚质量、人民群众满意度进一步提升)趋势发展。



《人民日报》6个整版点赞湖南

耒阳市农业奔向现代化、衡南县怡海村卫生环境变美被重点报道

■本报记者 金明达

本报讯 7月29日,《人民日报》用6个整版推出《壮丽70年·奋斗新时代 共和国发展成就巡礼——湖南》报道,点赞湖南。耒阳市农业奔向现代化、衡南县怡海村卫生环境变美等工作被重点报道。

记者看到,《壮丽70年·奋斗新时代 共和国发展成就巡礼——湖南》报道包括《继往开来新征程 重整合行装再出发》《数读湖南》《创新发展强起来》《三湘四水绿起来》《潇湘文化潮起来》《十八洞村富起来》6个整版。其中,《创新发展强起来》重点推介耒阳市农业奔向现代化的成功经验,文中提到,“这些年来耒阳市致力于农业供给侧结构性改革,推动走规模化、科技化、精细化道路,推动一二三产业深度融合,农业发展迎来了新的春天。仅2018年,耒阳市建成连片种植示范基地120多个、新型养殖示范基地51个,引进产业项目48个”;《三湘四水绿起来》讲述了衡南县怡海村卫生环境变美的故事,在村党支部书记、主任罗开衡带领下,通过完善基础设施,引导村民讲卫生、爱环境,推行“户分类、组收集、村转运”垃圾集中处理模式等,该村2017年获评“湖南省美丽乡村建设示范村”。

常宁市西岭镇: 精细化服务 助推“厕所革命”

■本报记者 周瑞华
通讯员 钱辉

本报讯 “厕所改造后,方便多了,跟城里人家的卫生间一个样!”近日,记者来到常宁市西岭镇桐江村村民徐记运家中,他高兴地介绍说。记者看到,他家卫生间面貌一新,从过去的旱厕改成了如今的冲水式陶瓷蹲便器。

这是常宁市推进“厕所革命”带来的可喜变化。自实施“厕所革命”以来,西岭镇把农村改厕这件“小”事作为实施乡村振兴战略、美丽乡村建设以及农村人居环境整治的一项“大”工程来抓,创新工作思维,推进乡村“厕所革命”向精细化发展。该镇坚持“群众接受、经济适用、维护方便、不污染公共水体”原则,确定了三格式化粪池式改厕模式,选取桐江村、石江村和清冲村作为试点村带动、引导群众改厕。为打消群众的顾虑,该镇组织技术人员入户普及厕所维护方法,鼓励做好渣液清运、配件供应、故障维修等管护工作,推行厕所粪污就地就近还田还土,解决粪污排放和利用问题。

“我为建设最美地级市献一策”征集启事

7月25日,中共衡阳市委十一届七次全会审议通过了《关于以最强执行力建设最美地级市的意见》,明确“到2035年将衡阳全面建成最美地级市”的目标,为充分激发群众参与建设最美地级市的热情,为打造“经济繁荣百姓富裕、生态优美宜居宜业、文化兴盛魅力彰显、社会和谐平安稳定、政治清明风清气正”的最美地级市凝心聚力。市委宣传部决定开展“我为建设最美地级市献一策”活动。

一、参与对象

衡阳市居民、在外地工作的衡阳籍人士、在衡阳工作的外地人士。

二、征集时间

即日起至2019年9月20日止

三、活动主题

重点围绕将衡阳建成最美地级市的

“规划美、生态美、生活美、产业美、人文美、和谐美、形象美”七个具体目标和实施“城乡规划大优化、污染防治大攻坚、生活品质大提升、经济发展大转型、精神文明大推进、社会安全大稳定、政治生态大清明”七大行动提出意见建议、对策思路和实施方案。

四、“金点子”评选

1.活动期间将高质量的文稿定期编成简报,呈送市委、市政府主要领导和分管领导审阅,并择优推荐至市内主流媒体刊发;

2.活动结束将评出“我为建设最美地级市献一策·金点子”奖10名,每名奖励现金3000元。

五、具体要求

1.作者可围绕活动主题自定具体题目,文稿应紧扣衡阳市情,观点独到,

建议切实可行,切勿照搬照抄;文稿体裁分论文、调查报告和其他类(文艺作品除外);

2.文稿字数要求不少于500字,不超过3000字;

3.文稿以电子邮件形式投递,征集邮箱:zmdjshy@163.com;请在文头注明“征集”字样,末尾注明作者姓名、单位和电话等信息;也可直接投送至衡阳市委3栋一楼3122室“我为建设最美地级市献一策”征集活动办公室。联系人:郑君君,电话:0734-8866796,15074740111。

中共衡阳市委宣传部
“我为建设最美地级市献一策”
征集活动办公室
2019年7月30日